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МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ

ПРИКАЗ
от 16 апреля 2004 г. N САЭ-3-30/290@

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО НАЛОГОВОМУ
АДМИНИСТРИРОВАНИЮ КРУПНЕЙШИХ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Список изменяющих документов
(в ред. Приказов ФНС России от 16.05.2007 N ММ-3-06/308@,

от 02.04.2010 N ММ-7-2/161@, от 27.06.2012 N ММВ-7-2/428@,
от 30.10.2012 N ММВ-7-2/817@, от 19.09.2014 N ММВ-7-2/483@,
от 25.12.2017 N ММВ-7-7/1083@, от 28.09.2018 N ММВ-7-7/557@,

от 27.09.2019 N ММВ-7-22/487@, от 21.01.2020 N ЕД-7-22/39@,
от 11.06.2021 N ЕД-7-22/563@)

В целях совершенствования налогового администрирования крупнейших
налогоплательщиков приказываю:

1. Исключен. - Приказ ФНС России от 27.09.2019 N ММВ-7-22/487@.

2. Администрирование физических лиц, российских организаций и иностранных
организаций, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, -
крупнейших налогоплательщиков (далее - Крупнейшие налогоплательщики) осуществлять в
специализированных межрегиональных инспекциях ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам и в межрайонных инспекциях ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам.
(п. 2 в ред. Приказа ФНС России от 11.06.2021 N ЕД-7-22/563@)

3. Постановку на учет Крупнейших налогоплательщиков осуществлять в межрегиональных
(межрайонных) инспекциях ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам в соответствии с
графиками перевода Крупнейших налогоплательщиков, подготавливаемыми межрегиональными
инспекциями ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам и утверждаемыми ФНС России.
(в ред. Приказов ФНС России от 16.05.2007 N ММ-3-06/308@, от 28.09.2018 N ММВ-7-7/557@,
от 11.06.2021 N ЕД-7-22/563@)

Абзац исключен. - Приказ ФНС России от 27.09.2019 N ММВ-7-22/487@.

4. Начальникам межрегиональных инспекций ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным, докладывать в
Управление по крупнейшим налогоплательщикам о ходе перевода Крупнейших
налогоплательщиков в соответствии с утвержденными графиками, с указанием даты постановки
на учет и даты выдачи Уведомления о постановке на учет в налоговом органе в качестве
крупнейшего налогоплательщика в соответствии с приказом Министерства финансов Российской
Федерации от 25.02.2021 N 26н "Об утверждении Особенностей учета в налоговых органах
крупнейших налогоплательщиков".
(в ред. Приказов ФНС России от 27.09.2019 N ММВ-7-22/487@, от 11.06.2021 N ЕД-7-22/563@)
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5. Исключен. - Приказ ФНС России от 30.10.2012 N ММВ-7-2/817@.

6. Возложить налоговое администрирование Крупнейших налогоплательщиков:

основными видами экономической деятельности которых являются виды деятельности,
перечисленные в абзацах 3 - 9 настоящего пункта, при условии, что в уставном капитале
российской организации доля участия иностранных лиц (иностранного лица) прямо или косвенно
превышает 50 процентов, и (или) контролирующим лицом такой организации не являются
резиденты Российской Федерации, а также филиалов, представительств, иных обособленных
подразделений иностранных организаций - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по
крупнейшим налогоплательщикам N 1, Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 1 и Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 2;

основным видом экономической деятельности которых является добыча (предоставление
услуг по добыче) нефти и газа природного горючего, производство нефтепродуктов, оптовая
торговля нефтью, нефтепродуктами и газом природным горючим, транспортировка нефти,
нефтепродуктов и горючего природного газа с использованием трубопроводного вида
транспорта - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 2, Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 3 и Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 4;

основным видом экономической деятельности которых является оптовая и розничная
торговля, производство и (или) реализация пищевых продуктов, напитков и табачных изделий,
растениеводство и животноводство - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по
крупнейшим налогоплательщикам N 3, Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 5 и Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 6;

основным видом экономической деятельности которых является производство машин,
транспортных средств, оборудования, техники и иных товаров, производство которых
осуществляет Крупнейший налогоплательщик, не администрируемый иной межрегиональной
инспекцией ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, в том числе для нужд
оборонно-промышленного комплекса, строительство зданий и инженерных сооружений - на
Межрегиональную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 4,
Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 7 и
Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 8;

основным видом экономической деятельности которых является добыча полезных
ископаемых, за исключением полезных ископаемых, поименованных в абзаце 3 настоящего
пункта, металлургическое производство, производство химических веществ и химических
продуктов - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам
N 5, Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 9 и
Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 10;

основным видом экономической деятельности которых является обеспечение
электрической энергией и газом, водоснабжение, оказание транспортных услуг и иных услуг,
оказываемых Крупнейшим налогоплательщиком, не администрируемым иной межрегиональной
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инспекцией ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам - на Межрегиональную
инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 6, Межрайонную инспекцию
ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 11 и Межрайонную инспекцию ФНС
России по крупнейшим налогоплательщикам N 12;

основным видом экономической деятельности которых является деятельность в области
информации и связи, осуществляемая операторами мобильной связи и организациями,
осуществляющими деятельность в сфере интернет-технологий, научные исследования и
разработки, деятельность по организации и проведению азартных игр и заключению пари, по
организации и проведению лотерей - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по
крупнейшим налогоплательщикам N 7 (при постановке на учет Крупнейших
налогоплательщиков в данную инспекцию не учитывается показатель размера суммарного
объема полученных доходов);

основным видом экономической деятельности которых является финансовая и страховая
деятельность, а также деятельность агентств по сбору платежей и бюро кредитной информации -
на Межрегиональную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 9 и на
Межрайонную инспекцию ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 13 (при
постановке на учет Крупнейших налогоплательщиков в данные инспекции не учитываются
показатели размера суммарного объема полученных доходов);

физических лиц - на Межрегиональную инспекцию ФНС России по крупнейшим
налогоплательщикам N 10.
(п. 6 в ред. Приказа ФНС России от 11.06.2021 N ЕД-7-22/563@)

7 - 9. Утратили силу с 1 февраля 2019 года. - Приказ ФНС России от 28.09.2018 N
ММВ-7-7/557@.

10. Исключен. - Приказ ФНС России от 30.10.2012 N ММВ-7-2/817@.

11. Исключен. - Приказ ФНС России от 16.05.2007 N ММ-3-06/308@.

12. Исключен. - Приказ ФНС России от 27.06.2012 N ММВ-7-2/428@.

13. Считать утратившими силу Приказы МНС России от 10.08.2001 N БГ-3-08/279 "Об
утверждении критериев отнесения российских организаций - юридических лиц к крупнейшим
налогоплательщикам, подлежащим налоговому администрированию в налоговых органах
федерального окружного и регионального уровня", от 06.03.2002 N БГ-3-30/117 "О внесении
дополнений в Приказ МНС России от 10.08.2001 N БГ-3-08/279", от 14.06.2002 N БГ-3-07/302 "О
внесении изменений в Приказ МНС России от 10.08.2001 N БГ-3-08/279" и от 16.12.2003 N
БГ-3-30/690 "О внесении изменений в Приказ МНС России от 10.08.2001 N БГ-3-08/279".

14. Ввести в действие настоящий Приказ со дня его подписания.

15. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заместителя Министра
Российской Федерации по налогам и сборам И.Ф. Голикова.

Исполняющий обязанности
Министра Российской Федерации

по налогам и сборам
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А.Э.СЕРДЮКОВ

Утверждены
Приказом МНС России

от 16.04.2004 N САЭ-3-30/290@

КонсультантПлюс: примечание.
Приказом ФНС России от 16.05.2007 N ММ-3-06/308@ утверждены Критерии отнесения
организаций - юридических лиц к крупнейшим налогоплательщикам.

КРИТЕРИИ
ОТНЕСЕНИЯ РОССИЙСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ - ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

К КРУПНЕЙШИМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ

Исключены. - Приказ ФНС России от 27.09.2019 N ММВ-7-22/487@.
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